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Η πανήγυρις της Ενορίας του Αγίου Γεωργίου 
στο Dilbeek του Βελγίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Μέσα σε χαρμόσυνη και αναστάσιμη ατμόσφαιρα τελέστηκε 
την Κυριακή 19 Απριλίου 2026, Κυριακή του Θωμά 
(Αντιπάσχα), η ετήσια πανήγυρις της Ενορίας των Αγίων 
Γεωργίου και Αλίνας στο Dilbeek της επαρχίας Vlaams-Brabant 
στο Βέλγιο, προς τιμήν του προστάτου της Αγίου Γεωργίου.

Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελγίου και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας, 
πλαισιούμενος από τους ιερείς της ενορίας και λοιπούς κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως, καθώς και από τον Αρχιδιάκονο αυτής. Η θεία λατρεία τελέστηκε 
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με ιεροπρέπεια και ευταξία, ενώ οι ιεροψάλτες του Ιερού Ναού απέδωσαν με 
αρμονία και ευλάβεια τους ύμνους της ημέρας, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην 
πανηγυρική ατμόσφαιρα της ακολουθίας.

Πλήθος πιστών προσήλθε για να συμμετάσχει στη Θεία Λειτουργία και να τιμήσει 
τη μνήμη του Αγίου Γεωργίου, εκφράζοντας έμπρακτα τη ζωντανή σχέση του με 
τον Άγιο, την ενοριακή ζωή και την εκκλησιαστική παράδοση.

Κατά το κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε με λόγο μεστό και ποιμαντικό 
το Ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας, αναδεικνύοντας τη βαθύτερη σημασία της 
πίστεως ως προσωπικής εμπειρίας και σχέσεως εμπιστοσύνης προς τον Αναστάντα 
Χριστό. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο πρόσωπο του Αποστόλου Θωμά και στην 
πορεία του από την αμφιβολία στη βεβαιότητα, ως πορεία που φωτίζει και ενισχύει 
τον πνευματικό αγώνα κάθε πιστού.



Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε λιτανευτική πομπή προς 
τον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού, όπου τελέστηκε η αρτοκλασία υπέρ υγείας και 
ευλογίας των παρευρισκομένων.



Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη ενοριακή εορτή, κατά την οποία 
οι πιστοί είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν και να επικοινωνήσουν σε πνεύμα 
χαράς και αδελφοσύνης. Το κοινό γεύμα, η μουσική και οι παραδοσιακοί χοροί 
συνέβαλαν στη δημιουργία μιας ζεστής και φιλόξενης ατμόσφαιρας, 
αναδεικνύοντας την ενότητα και τη συνοχή της ενοριακής κοινότητας, αφήνοντας 
σε όλους τους συμμετέχοντες αισθήματα πληρότητας και ενισχύοντας τους 
δεσμούς που συγκροτούν τη ζωντανή μαρτυρία της Ενορίας Αγίου Γεωργίου στο 
Dilbeek.

ΔΕΙΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΕΔΩ

https://www.flickr.com/photos/148264890@N07/albums/72177720333192761/with/55219322594

